
ESTRUCTURAS DE COSTES

➔ La estructura de costos o estructura de costes es la suma de todos los gastos
en que una empresa debe incurrir para existir y llevar a cabo su propia
actividad productiva. En otras palabras, la estructura de costos tiene en
cuenta todo aquello que es necesario para que una empresa desarrolle su
modelo de negocio

➔ ¿Cuáles son los costes más importantes de vuestro proyecto?

➔ Cuando empezamos a vender la zapatillas tendríamos que ir ahorrando para
hacer la tienda

➔ Cuando tengamos la tienda tendríamos que contratar a personales y le
haríamos contratos fijos le daríamos salario mínimo de 1.080 euros haria
media jornada es decir 6 h.

➔ Cada par de zapatillas cuesta 150 y el coste de los materiales que se utilizan
es de 70. Si por cada par de zapatillas que se vendan tenemos un beneficio
de 80, tendríamos que vender 21 pares de zapatillas para recuperar el coste
de la máquina, que son 1650.


